
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN JARAK JAUH 

(RPPJJ)  

 

 

Satuan Pendidikan  : MI AL-IKHLAS BAHOMOHONI 

Kelas / Semester  :  5 /2 

Tema                        :  Lingkungan Sahabat Kita (Tema 8) 

Sub Tema                 :  Manusia dan Lingkungan (Sub Tema 1  ) 

Muatan Terpadu  :  Bahasa Indonesia, IPA 

Pembelajaran ke  :  1 

Alokasi waktu             :  1 hari 

 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan mengamati dan berdiskusi, siswa mampu menyebutkan peristiwa-peristiwa 

atau tindakan pada teks nonfiksi dengan benar. 

2. Melalui kegiatan melakukan pengamatan, siswa mampu mengidentifikasi manfaat air bagi 

manusia, hewan, dan tanaman dengan baik. 

3. Melalui kegiatan berdiskusi, siswa mampu membuat peta pikiran mengenai manfaat air bagi 

manusia, hewan, dan tanaman dengan benar. 

 

B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan 

a. Kelas Daring dimulai dengan salam, menanyakan kabar dan mengecek kehadiran siswa 

yang dilakukan melalui grup WA 

b. Kelas dilanjutkan dengan Do’a bersama dipandu oleh guru melalui video . Siswa diminta 

untuk mengikuti dengan saksama. 

c. Mengulas sedikit materi yang telah disampaikan di hari sebelumnya. 

d. Guru mengulas tugas belajar di rumah bersama orang tua yang telah dilakukan 

2. Kegiatan Inti 

a. Siswa mengamati gambar yang terdapat pada halaman 1 buku siswa. 

b. Dengan bimbingan guru lewat WA, siswa mengidentifikasi berbagai kondisi lingkungan 

pada gambar.  

c. Guru dapat memberikan beberapa pertanyaan untuk menstimulus ketertarikan siswa 

tentangtopik Manusia dan Lingkungan 

d. Melalui grup WA guru mengarahkan siswa siswa membaca teks berjudul “Demi Air 

Bersih, Warga Waborobo Rela Berjalan Sejauh 15 Kilometer” pada buku siswa 

e. Tugas siswa yaitu menuliskan peristiwa-peristiwa yang terdapat pada teks dalam bentuk 

peta pikiran. Kemudian, secara bergantian siswa menunjukkan peta pikiran yang telah 

dibuatnya. 

3. Kegiatan Penutup 

a. Guru menyampaikan tugas untuk dikerjakan di rumah dan akan diperiksa pada hari 

berikutnya.  

b. Guru menutup pembelajaran dengan mengucapkan salam dan  Hamdallah 

 

c. Penilaian 

Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan sesuai kebutuhan guru yaitu dari pengamatan sikap, 

tes pengetahuan dan presentase unjuk kerja atau hasil karya dengan rubric penilaian 

 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah, 

 

 

 

……………………………… 

NIP. ………………………… 

         Bahomohoni ,    19 Juni 2020 

Guru Kelas 5   
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NIP…………………………. 

 

 


